Feecereenmine

RMET (90 E]

oo BelcaEn JaN 2%, 206 MATE T CK
P\‘—c‘_‘:—: T)e_n%_,\.;
® (o](!..nncjz\,._g%b‘. Fleo HETUCSR \2/20lS 01'—'?51; £.87 o\\(-:'d\"};ﬁ\o]
() Reperisngii @ Sulodkdumpen Cel S3-S.S
@ Dﬂ_,\u.\& (Y\Lﬁgva%\;\f\
@ (DULb(cu\&o OX(Q@Q&uV\L/\B
NET (R 215 O L -
@ Tlepeen / ¢ O _,T e
Ne/s r=o,04 i
V) = Do - < : o |
(
Do I Ly T s Ay
X i =
SN = = =
Jeic —rt e Q\FC{g -rk .
— - & = Q. = = eoe
A= \W:(S--ch
. _ \ | W uj
N(®E = V2o e
\E/C"rt \ \ '\ B
= 2o < . ( ';,_ Ef—t =1 Y‘/ = &5
R
PC)%‘\{’\;\/{. [ _
B = . -5
\ t =625 B o
NW%,.Q?t 0 e
/\\' - loJx
T
_ l ‘ =
p— \M/'L — — - \\‘t
L2672 9%, MSL_ 25 7 oM T oo
\/\u\_JQ_f
—_—  ——= Lz 05 = 625



b)) V() = suo 2120 =22.NV(0) E

T = 25-(2) ~ 0 ar

S\C«L \CM LTC\—; J\\K

Vig) = 4%o
=3 \CO =< = 425 \nzy
e \zo we
I = ees
(e M) by
JEig = LW
Je = S -»w)
o]
4+ = l?'k\“wjz’ N}L&;b_if_. 3——\..W‘

—
—

z.
25 () = 250 ()

— 9254 (w2 = YT

—



—_—

| 9l e

@ Depis o INMgradak e\ foan

Chor | %Gt dx = (Xl - o;_)z/

"3
u= X *( \

L Db (g =
- Sdi = g (adu =




_\: X

W verrrave=u R

> = lw
A = Fr= A

J = Ax = S._é— Ix doe = SZXGM

A

= )Q'hk‘\\l(wﬁ b = 2 S(uu—ﬂz

— 3 “w :
Uyt 1 G 2t Iu| ¥ C

WRet)® = B (IR0 T (Txa() = 2 b [V 1/ £ C

2(@0\1‘*\‘3 \Ounow\r;*ﬁz\ %/\-\9}\

2 L8 L S
-1y 5 Wt L u GO« 0+ D




@ DeLuie (\/\\V‘léra.sr\;,-w

\
Su&-\/ dx = BasgF — & NVl 0

(WY Rl

,P(OM\/X«.?SMA @_\f OUJ"CUC'?‘O/\ \Ae‘,\aL,u—»Y\:

\
&U‘\IB = klk\.\lf'(kk\f\

ANV = E WV ax © SW\/\ AX

A

( \




g

= l’>\~\-~>< _ &5/% —>\—< 0\74
= Sateten - = %xax

A R Voo
= ox b =5 S
¢~§_,ﬂ>3b~>< ~}\>3+Q




= (KQ’ZK +2) QX—‘* C







(@ Dt .
| O ___%:L_\S_%———Q—P E 3(PC*M \a-/u\:}_*_ m
Q\ \/L\<c vao\A [JaN ars \ra.gdo acJLQ_ g\»\p lm.(\

M LMoo l‘_U\' K k"\\-f_ vaaﬁ\(./\"
{
N . — {wv A\
L&*_ Ve - o 1
) - g ~
S
=2y j 2’ g = 7
_——. 1’6% — o
@V\M(cw & ‘k_> wi \O(L)-J\/\L CarnBar M(M Cc.r =3
o (/x.\zz,«,uL rcuo\c,;,,b\ C"-”’\”-‘-\(fuz_f
o
‘) (P‘Q\:;WOM Alyrsien .
)
AX _
EL° ® & — % A
- g D = AN =2 2 + x*\\ A x

Q—\’S ; Q& l) — 9\28' /2% +
- ~ oy (
(QJ\ +1x} \cuotee L
~2x"

— (’2-%1-%()

B e

X
— (Q)(—‘"Z)

5 o




= 72- l ‘3__- \ )
N A Lx —&2% + % k- 4 m
X
%’/\ — -2 AN d,t: >
= = x#?,x—\—\m'\ N
= %Q'—\I LUK~ 2 &L Ao
= %,(S__{L*_ZK — 2 L\ W+ C
- %x Cx a2 — 2\ X C
Po\bw\o/\«AUu.S\m .
g
) e \?Obgvkomohfuw[
3 33_55-)— B \cen S},,(JA-\M
Q‘C’Q

o se~ cbrwk (EAN ?Qx\ e vt
e ey 32— =y vecd~ e 3\(*\_

L el
—p e redbnase {m\eb(%(a\ ‘\-L\ CA\eyra b O

L Gules o~
O‘\M (
B cm:cx ayradon S\ Nelhas

T M»\ON‘( - I $V&d~—\

N (C\_:k VNFREIVY Ko
\o¥% o

S ox+*tbo
U":&\K‘kb _ _é- Kv\ LU\\—k (_/
du= o AX = o

\)

Ko \oxxo\ +




Debo@uscpppading:

2 L =
( @ QRG]
A Oero~ T

g (e ()
~ \J\WQVQQ\L\’LJ)K"" I G V9 CSRWIC AN T

<
e _ = A — -U“Q(kr—x)
th))C\—ﬂ T e
kov( V@A ("LK
2 = A=) <« B(x) T "tk gl for
%C,(,L U*(chf
— "ﬁxf%x (—ﬁ‘f@ an X
‘\dw\\e\\*}\
| _ (AR x + (A« (___,_,,-
O XK ~ 2L - ( Pr:—l )X ‘t\>

@)
- = ~AXB = O
—  Sounnaen Wwe \Loe\,&osx-e\kf Ax@ =2



A Y = 2 &
- A+ () =2
2R = & =2
&=\ A=
=\

9 2 s & \ A
e = = lxx  1=x T lax 1K
L—x (\'tx\(\w&} e

ilaran oppspald sy

i \ WA LK C(Les) \ K- —v\»g)/
—= . = = e
\ T \ =< (LAY A< (\ xﬁ(hx) (e DA~

2
B \ —xE
nm—
_.___2“ — 5 - A )o\x o W \yved ™ w2+
S = Ax = J(r&—x 1—% //’//‘4_/-_/—,——
AK. parkede - 2 2 AL \,([“O(l,x)
1 g N T olex ==
(dL(/\D(QQDOV(’SPQL’\’W\‘/)> L~ (l't' N ) ( %tq\wa ol G L»-Lk
2_ = A ((’K\-—tISC(r)() E&t]\lc\m,\ sb‘seto\"&"‘“

g =\ '_\ .

S‘JC/VJ& g \\\4»6&30-\3&.:% ner— O Yovedu dar watecd

[ \ C-%) + [Cex) (ext [tX kS
e e ey y I3 ‘




